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Περιβαλλοντική δράση από μέλη πληρώματος του Κρουαζιερόπλοιου  

Costa Fortuna κατά την παραμονή του στο λιμάνι του Ηρακλείου,  

στα πλαίσια της Παγκόσμιας «Ημέρας Της Γης» 

 

Η Ημέρα της Γης καθιερώθηκε το 1970, στις ΗΠΑ και σηματοδοτεί τη γένεση του σύγχρονου 

περιβαλλοντικού κινήματος. Σύντομα, εξαπλώθηκε σε ολόκληρο τον κόσμο και σήμερα, 

γιορτάζεται σε περισσότερες από 190 χώρες σε όλο τον πλανήτη. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γης, μέλη πληρώματος του Κρουαζιερόπλοιου Costa 

Fortuna κατά την διάρκεια παραμονής τους στο Λιμάνι του Ηρακλείου, την Κυριακή 23 

Απριλίου, έδωσαν το δικό τους μήνυμα για την διατήρηση και ενίσχυση ενός καθαρού 

περιβάλλοντος με σκοπό την εμβάθυνση της περιβαλλοντικής συνείδησης και την επιδίωξη 

της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης.  

Εφοδιασμένοι με τον απαραίτητο εξοπλισμό και το αυτοκίνητο μεταφοράς απορριμμάτων 

που ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου παρεχώρησε, προχώρησαν στον καθαρισμό της ακτής 

του κόλπου του Δερματά όπου συλλέχθηκαν πλήθος φερτών αντικειμένων. Η πρωτοβουλία 

της δράσης αυτής σηματοδοτεί πόσο επίκαιρη και επείγουσα είναι η ανάγκη κινητοποίησης 

όλων για την προστασία του πλανήτη, λόγω της έκτακτης ανάγκης και επιδείνωσης των 

κλιματικών αλλαγών, μία μάχη που πρέπει να δίνεται καθημερινά από όλους τους κατοίκους 

της Γης, μία μάχη υπέρ του μέλλοντος της Γης.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης ευχαρίστησε τους αξιωματικούς του 

κ/ζ Costa Fortuna κ.Costache Stefan, Υπεύθυνο Περιβάλλοντος και κ. Foslui Florina, 

Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού, για την σπουδαία συμβολική τους κίνηση, και δήλωσε 

ότι ενώ κάθε μέρα πρέπει να είμαστε ευγενικοί με τον πλανήτη, η Ημέρα της Γης, είναι μια 

ευκαιρία για να δείξουμε την εκτίμησή μας στον πλανήτη που φιλοξενεί την ανθρωπότητα 

εδώ και εκατομμύρια χρόνια και να αποκτήσουμε νέες συνήθειες. 

Παράλληλα με το Costa Fortuna, στο λιμάνι Ηρακλείου την Κυριακή 23/4/2023 υπήρχε έντονη 

κίνηση κρουαζιερόπλοιων, με τα κζ Azamara Pursuit, Le Champlain και Celestyal Olympia να 

παραμένουν στο λιμάνι για αρκετές ώρες. Όπως δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. 

Μηνάς Παπαδάκης, το στοίχημα για την θεαματική ανάπτυξη στον τομέα της κρουαζιέρας 



συνεχίζεται για το 2023 από τις ήδη προγραμματισμένες προσεγγίσεις κρουαζιεροπλοίων 

που θα ξεπεράσουν κατά 20% τις αφίξεις του 2022, όπου οι συνολικές αφίξεις 

κρουαζιεροπλοίων που προσέγγισαν το Λιμάνι του Ηρακλείου ήταν 227 με αριθμό αφίξεων 

επιβατών 304.257.  

Το Λιμάνι του Ηρακλείου εξελίσσεται σε ιδανικό προορισμό κρουαζιέρας, ως Home Port και 

ως κόμβος για την κρουαζιέρα στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, προσελκύοντας τουρίστες από 

όλο τον κόσμο. Μια μικρή ένδειξη της αποτύπωσης αυτής φάνηκε την Κυριακή με την άφιξη 

4 Κρουαζιερόπλοιων δίνοντας μια άκρως όμορφη εικόνα στο Λιμάνι της πόλης μας.  
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